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Η Exapro λανσάρει το exapro.gr,

διευκολύνοντας την αγορά και πώληση

βιομηχανικών μηχανημάτων στην

ελληνική αγορά.

PRAGUE, CZECHIA, August 27, 2024

/EINPresswire.com/ -- Η Exapro, ηγέτης

στην αγορά μεταχειρισμένων

βιομηχανικών μηχανημάτων, είναι

στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει

την επέκτασή της στην ελληνική αγορά

μέσω της νέας πλατφόρμας exapro.gr.

Αυτή η κίνηση αποσκοπεί στην

παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών

τόσο για εργοστάσια που επιθυμούν

να πουλήσουν τα μηχανήματά τους

όσο και για εργοστάσια που

αναζητούν να αγοράσουν

μηχανήματα.

Ενισχυμένη Πρόσβαση στην Ελληνική

Αγορά

Με την εισαγωγή της ελληνικής

γλώσσας στην πλατφόρμα της, η

Exapro διευκολύνει την πρόσβαση των

Ελλήνων βιομηχάνων στις υπηρεσίες

της, παρέχοντας μια άνετη και

εύχρηστη εμπειρία χρήστη στη

μητρική τους γλώσσα. Αυτή η εξέλιξη

καταδεικνύει τη δέσμευση της Exapro να προσφέρει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες που

ανταποκρίνονται στις ανάγκες των πελατών της σε όλο τον κόσμο.

Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες Διαχείρισης Συναλλαγών

Η Exapro προσφέρει πλέον ολοκληρωμένες υπηρεσίες διαχείρισης συναλλαγών, από την αρχική

http://www.einpresswire.com


εκτίμηση και αξιολόγηση των μηχανημάτων, μέχρι τη διαχείριση των απαραίτητων εγγράφων

και της εφοδιαστικής αλυσίδας, εξασφαλίζοντας μια ομαλή και χωρίς άγχος διαδικασία για τους

πελάτες της.

Καινοτόμες Υπηρεσίες Δημοπρασιών και Εκτιμήσεων

Για εργοστάσια που επιθυμούν άμεσες πωλήσεις, η Exapro προσφέρει νέες υπηρεσίες

δημοπρασιών που συνδέουν πωλητές με σοβαρούς αγοραστές σε παγκόσμιο επίπεδο.

Επιπλέον, τα προηγμένα εργαλεία εκτίμησης της Exapro προσφέρουν ακριβείς αποτιμήσεις,

ενισχύοντας την εμπιστοσύνη των πελατών στις αποφάσεις τους.

Η Exapro συνεχίζει να αποτελεί τον αξιόπιστο συνεργάτη για τους επαγγελματίες της

βιομηχανίας που επιθυμούν να αγοράσουν ή να πουλήσουν εξοπλισμό με αυτοπεποίθηση.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Exapro: exapro.gr
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